<& 06pamume eHumaHue

2x=4; 2x=3y; 3x+1=10; 12x+0,8y=-1; 2x+7=3x+6;
x+y=95; Sx+1=5x+2; 3x+2y=8; 4(x+2)= 8+4x.

2x=4 xX+y=35
3x+1=10

2x+7=3x+6

5x+1=5x+2 12x+0,8y=-1

4(x+2)= 8+4x 3x+2y=8

2x=2y




JluHeuHOe ypasHeHUe
c deymsi nepeMeHHbIMU

OnpedeneHue.

JInHEeNHbIM dBHeHuneM C ABymMmSA nepemMeHHbIiMN Ha3biBaeTCH aBHeHue
Buaa ax+By=C. rne X uy — nepemMeHHble, a, B, C- HEKOTOpPbIe Yucna.

[MpoBepbL cebs

7-x=y; Sx-y=4; m\fx; 2x-0,4y+7=6; )A){& y- 4x+2y=7




xX+y=35

Ecnu x=1,mo y=4
Ecnu x=2, mo y=3
Ecnu x=0, mo y=5

PELLIEHUS: (1:4), (2:3), (0:5)









lMonpobyu ebipa3zums:

a) y uepes x M
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lMonpobyu ebipa3ums:
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JomawHee 3adaHue

YuebHuk: [1.40, Ne 1025, 1028,1030.

MHmepHem: Kmo ernepebie 88eri
MoHSAMuUe fIUHelHOo20 ypaeHeHUs ¢
08yMs nepemMeHHbIMU?

CAUThtto://fcior.edu.ru/




Ce200Hs1 Ha ypoke

1.MMo3HakomMunuchb
C JIUHEUHbIMU YpPasHeHUsIMU ¢ 08YMSsI NepeMeHHbIMU

oripedesieHuUe JIUHellHO20 ypasHeHUsl ¢ 08yMs
epeMeHHbIMU.

8bipaxxamb OOHY NnepeMeHHYI0 Yyepe3 opy2yio.

Haxodumb rnapbi peweHudl.




